

訂正情報

『認知症生還者（サバイバー）の証言』について、以下のような誤植がございました。お客様にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年6月11日

正しくは以下ようになります。

◆P. 96 最後の行

【誤】 A p o Eタイプがが4 / 3…

【正】 A p o Eタイプが4 / 3…

◆P. 139 最後から2行目

【誤】 の状況で家内の物事を

【正】 の状況で家内の物忘れを